

Vaccinarea la copii, debut promițător la Iași. Nicio reacție adversă nu a fost înregistrată



Ghidul casei

Tot ce trebuie să știi despre amenajarea mansardei

- Paste cu sos de smântână și brânză
- DFR Fetească Regală 2019, Domeniile Franco-Române

JOI, 27 IANUARIE 2022, NR. 20 (9291)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

ZIARUL de Iași

Președinte: Alexandru Lăzescu Adresa redacției: B-d. Nicolae Iorga nr. 35 Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL Redactor-șef: Toni Hrițac



Dezvăluiri în premieră din culisele anchetei

Crimele de la Roua: probele procurorilor

Jurnaliștii „Ziarul de Iași” au aflat care sunt probele ce, în ciuda speculațiilor din afara instanțelor, au dus la arestarea marocanului Ahmed Sami el Bourkadi în cazul dublei crime din complexul Roua. Între timp, au mai apărut unele probe care au „incurcat” ancheta: urmele AND de pe resturi de îmbrăcăminte s-au amestecat, însă au relevat că au fost mai multe persoane în „casa groazei”, în seara crimelor. Judecătorii au considerat însă că, în ciuda celor colaterale, probele anchetatorilor sunt suficiente pentru a-l arunca după gratii pentru câteva luni pe marocanul suspect de moartea iubitelor Vanessa Burlacu și Youssef Ajnyah. Cele 33 de lovituri primite de față și 17 de către băiat i-au făcut să creadă pe anchetatori că ucigașul este psihopat. Instanța a avut însă pe masă și probe de care opinia publică află acum, în premieră.

Cele trei zile de groază, pas cu pas, și care sunt probele ce îl incriminează pe Ahmed Sami el Bourkadi pentru dubla crimă care a îngrozit Iașul cu puțin timp înainte de Crăciun, în pagina 3

Al cincilea dosar ale cărui tentacule se întind spre biroul primarului de Iași

Unde duc firele anchetei DNA?

► o nouă descindere la Primăria Iași, ieri, într-o cauză cu totul nouă, fiind vorba de un dosar total diferit de cele patru cunoscute deja ► potrivit unor surse ale Zdl, în noul dosar ar fi vorba de un bloc construit în Tătărași fără respectarea legii, despre care cotidianul nostru a scris în trecut, și având în documentația de edificare certificate semnate de primarul Mihai Chirica și de viceprimarul Gabriel Harabagiu ► proiectul inițial al companiei Flux, deținută de familia lui Gheorghe Cheșcu, a primit autorizația de construire pentru un imobil cu 4 niveluri (2 niveluri în subsol, parter și 1 etaj), pentru ca, în final, blocul să ajungă să aibă 7 sau 9 niveluri ► diferența apare între cele două certificate de edificare emise cu

același număr, dar cu conținut diferit: ceea ce ar indica un fals grosolan ► în timp ce anchetatorii descindeau în Primărie, Mihai Chirica se afla cu viceprimarul la București ► Pagina 2



De la un bloc cu 4 nivele în acte, clădirea familiei Cheșcu (Flux) din Tătărași a ajuns la 9 nivele. Unde sunt suspiciunile de fals și unde s-a făcut acesta?

ZIARUL

de azi

LOCAL 3

Hal de scandal:

Condamnare blândă după o bătaie cruntă cu polonicul între soți. „Pune praf de copt în friptură și își boieste toată ziua unghiile”.

LOCAL 2

Taxi cu POS: Începe taxi-selecția la Aeroport: POS-ul e obligatoriu. De ieri, transportatorii de persoane interesați să preia călătorii din incinta aerogării ieșene pot să se înscrie la licitația deschisă.

ECONOMIC 5

Noul Cod Fiscal: „Pentru contribuabilul onest - susținere activă, pentru cei ce joacă incorect - intoleranță colectivă”.



9 771584 493007

Speță interesantă, care ar trebui citită cu atenție de orice șofer

Cum a judecat instanța vinovăția după o tamponare în intersecție semaforizată din Iași? ► 3



Cine vor fi cei ce vor conduce Aeroportul? Hotărâri adoptate ieri la foc automat în ședința CJ

► în privința Aeroportului, s-a stabilit componența comisiei care va selecta viitorul CA al regiei ► „Toți sunt subordonați ai președintelui CJ”, a remarcat liderul de grup al PSD, Cristian Stanciu ► Citiți în pagina 2

Vremea probabilă la Iași

Joi Max. 3°C Min. -3°C	Vineri Max. 4°C Min. -2°C	Sâmbătă Max. 2°C Min. -5°C
Duminică Max. 6°C Min. -3°C	Luni Max. 3°C Min. -3°C	Marti Max. 3°C Min. -5°C

Sursa: Accuweather.com

Statele Unite se așteaptă ca Rusia să atace Ucraina până la jumătatea lunii februarie

► americanii speră că Putin se va răzgândi în privința unei invazii după ce se va întâlni cu președintele chinez la Jocurile Olimpice de la Beijing ► aliații NATO discută despre trimiterea unor trupe suplimentare în România ► Amănunte în pagina 4

Cu Omicron, peste jumătate din populație lumii va trece prin boală

► estimarea îi aparține medicului Valeriu Gheorghită ► ieri a fost raportat un număr record de noi infecții, dar vârful ar urma să fie atins în săptămânile următoare, apreciază ministrul Sănătății ► 4

Fascinanta poveste a mitropolitului ale cărui moaște stau lângă racla Sfintei Parascheva

► povestea mitropolitului celebrat an de an pe 26 ianuarie este una puțin cunoscută, dar care a marcat istoria orașului ► 2



NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ziarul de Iași

Marti, 1 februarie, ediție cu carte detalii în pg.10

Partener: Fundația Antibiotice Știința și Suflet

În cazul oricărei suspiciuni de varicocel sau afecțiune în sfera genitală a copiilor, se recomandă un consult de specialitate efectuat de către chirurgul pediatru

Amănunte în pag. 2